

我省出台环保目标责任考核办法 环保“不给力”，取消评先评优资格

星报讯(记者 俞宝强) 记者昨日从省环保厅获悉,我省近日出台环保目标责任考核办法,对各项考核内容进行分值细化,将对各地环境保护目标实施考核。

满分为100分,分值细化

据悉,考核办法对各项考核内容进行分值细化,满分为100分。主要考核内容包括:

环境质量,分值为22分,包括地表水环境质量、城市环境空气质

量、城市集中式饮用水水源地保护和农村生态环境情况等;

污染物总量减排,分值为24分,包括化学需氧量减排、二氧化硫减排、氨氮减排、氮氧化物减排和总量减排监测体系建设情况等;

环境基础设施建设,分值为18分,包括城镇生活污水集中处理、城镇垃圾无害化处理和危险废物处置情况等;

环境监管,分值为22分,包括环境执法监督、环境保护规划、规划

环评及建设项目环评、建设项目“三同时”执行情况和辐射安全监管情况等;

环保能力建设,分值14分,包括环境监察、环境监测、环境信息、环境宣传教育、辐射环境监测的标准化建设及环境应急能力建设情况等。

两项未完成,“一票否决”

年度有两项污染物总量减排目标没有完成的,连续两年有一项

污染物总量减排目标没有完成的,规划期截止年有一项污染物总量减排目标没有完成的,年度辖区内排污单位发生重大、特大突发环境事件的,或年度辖区内排污单位发生两起以上较大突发环境事件的,有其中情形之一的市和省直管县,省政府对其实行“一票否决”。

省政府对考核评分排名前8位的市和省直管县表彰奖励;对“一票否决”的市和省直管县通报批评,并取消其参加省政府年度评

先评优活动资格。

考核办法规定,每年2月,各市和省直管县政府对上年度环境保护目标任务完成情况、存在问题和整改情况进行自查,形成自查报告上报。

考核组将抽调人员,对各市和省直管县年度目标任务完成情况进行考核,根据审查结果提出评定意见报省政府审定。根据考核评分结果,按得分高低排序进行通报。

江淮一览

安徽城市十大标志性建筑揭晓

记者昨日从省住建厅获悉,合肥大剧院、芜湖临江塔、黄山中国徽州文化博物馆、合肥奥林匹克体育中心、宿州博物馆、宣城新四军史料陈列馆、铜陵新火车站、

安庆黄梅戏艺术中心、六安行政中心、马鞍山市政公园等被评为“十一五”时期安徽省城市十大标志性建筑。

张伟 记者 徐涛

蚌埠牵手上海打造“人才金港”

5月30日,“合芜蚌人才金港”在蚌埠正式启动。

“人才金港”主要引进和培养具有国际视野、创新精神和实践能力的应用型人才,打造人才高

地。蚌埠牵手上海建“人才金港”,可利用上海的高校、企业、金融、教育等资源,为蚌埠市企事业单位和科研机构引进急需紧缺的高端人才。记者 张火旺 王旭东

青少年文化体验园“飞入”含山

昨日,中国少先队事业发展中心、含山县人民政府、褒禅山风景区三方共同签约,联手筹建国际青少年文化体验园。这一国际化的园区预计在未来三年内建

成,包括青少年国际营地、中华传统文化体验园、未来影城和卡通公园等多个项目,将成为各国青少年文化交流和校外拓展的重要场所。记者 李超钰

高压电危险,作业请务必小心

昨日11时许,省城机场路与繁华大道交口,一正在作业的小伙不慎触到高压电身亡。

据介绍,触电工人姓张,今年22岁,定远人。当天中午,小张和

另外一名工友去做工,不知何因碰到高压电,被打出好几米远。工友拨打急救电话,小张被送往医院,可惜未能再睁开双眼。

苏洁 记者 李尚辉 张威

深夜,塔吊突然倒塌砸向马路

5月29日深夜11时许,淮北市相山区某建筑工地上,一个20多米高的塔吊突然倒塌,砸向马路。

据附近群众介绍,平时这里会有很多人在此吃烧烤,幸亏当晚下雨,人很少;加上事发时已近

凌晨,路上人稀车少,否则后果将不堪设想。

至30日凌晨,事故现场处置完毕。消防部门称,事故未造成人员伤亡,原因还需要进一步调查。李小锐 曾梅 记者 任杰

新郎迎亲途中遭超载车“毒手”

5月15日,凤台青年胡某大喜的日子,胡某按照当地风俗亲自去接上客(女方尊亲)喝喜酒。

当车行至刘集乡路段一拐弯处,对面驶来该乡农民江某驾驶的无牌无证自卸车。该车由于所

拉煤矿石超载,会车时侧翻,将胡某和彩车司机当场轧死。新娘听此噩耗当场昏倒,被送医院抢救。

5月29日,江某被凤台县检察院以涉嫌交通肇事罪批捕。石峰 梁卉舟 记者 圣林



昨日,黄山市在徽州区人民会堂举行以“阳光下快乐成长”为主题的庆“六一”文艺展演活动,来自城乡中小学校的千余名少年儿童欢聚一堂,载歌载舞,歌颂祖国,欢庆六一。

曹晓东 记者 陈明文/图

中央媒体集中宣传报道 陈巍、周全报两位同志先进事迹

中央媒体看安徽

星报讯 我省优秀新闻工作者陈巍、周全报同志的感人事迹,引起中央媒体高度关注。近日,中央媒体在重要新闻节目和版面两位记者的事迹进行集中报道。5月29日,新华社播发《永远在路上——追记安徽青年记者

陈巍、周全报》,报道他们在生命最后日子完成的新闻作品,生动鲜活,引发了人们对边疆群众的深切牵挂。中央电视台在《新闻直播间》栏目播出《两记者赴新疆采访因公殉职》,报道中称赞两位记者短暂而无愧的人生是为新闻而来,用生命践行了“走基层、转作风、改文风”。5月30日,《人民

日报》刊登《生命在采访路上定格——追记安徽赴疆采访因公殉职记者陈巍、周全报》;《光明日报》刊登《短暂的人生升华永恒的精神——追记赴疆采访因公殉职的安徽媒体记者陈巍、周全报》;《中国新闻出版报》、《中国青年报》分别刊发新华社稿,报道两位记者的感人事迹。

心贴心面对面,才能“摸”到一线 “走进大型企业和重点项目”集中采访圆满结束

星报讯(记者 赵汗青) “走进大型企业和重点项目”集中采访活动自5月8日开始启动,到5月下旬圆满结束。一篇篇珠玑之词,一幅幅优美图片,12篇扛鼎之作,有着安徽蓬勃向上发展的深厚积淀,有着省委省政府的大政方针,也有着星报记者们“走转改”实践里的汗水与智慧。近一个月时间,星报记者深

入安徽全省各大企业和重点项目现场,增见识,拓眼界,与工人们同吃同劳动,与企业领导者们深入交谈。从江淮汽车到铜陵有色,从中盐红四方到安庆石化,从熔安动力到淮南矿业,安徽各个大型企业的生产车间、建设现场,闪烁着星报记者的身影。企业是经济的中心,从生产力改造到完善核心技术,从企业

管理到人才引进,从营销策略到市场攻城略地,工人们忙碌劳作,管理层苦心经营。车间内一个个高速齿轮的转动,办公楼内彻夜不息的灯光,都在证明,安徽正在加速崛起。“问渠那得清如许,为有源头活水来”。只有与一线工作人员进行心贴心面对面交流,才能写出真情实感的好报道。

闽商国贸中心5月30日开工奠基仪式盛大举行

2012年5月30日上午,在庄重而欢腾的隆隆礼炮声中,闽商ITC国贸中心开工奠基仪式暨瑶海区项目集中开工仪式在合肥市瑶海区长江东大街与肥东路东南交会处盛大举行。安徽省人大常委会副主任沈卫国及福建省泉州市政协主席杨俊峰和众多嘉宾出席了活动现场。闽商控股集团董事长王振焕先生为奠基仪式做了热情洋溢的

欢迎词。省人大常委会副主任沈卫国、福建省泉州市政协主席杨俊峰以及中共瑶海区委书记、区人大常委会主任汪德满分别致辞,对闽商国贸中心项目给予大力肯定,希望项目早日落成,为合肥市瑶海区现代化转型建设贡献力量,提升瑶海区位品质及城市价值。最后,由省人大常委会副主任沈卫国郑重宣布闽商国贸中心盛大开工奠基,

参加奠基仪式的主礼嘉宾共同为闽商国贸中心开工奠基培土。此刻,彩烟升腾,礼炮齐鸣,将本次开工奠基仪式推向高潮。闽商国贸中心开工奠基仪式取得圆满成功。闽商国贸中心坐落于合肥市瑶海区长江东大街与肥东路交口,直面11公顷生态园地花冲公园,建筑面积近20万平方米,包括五星级酒店、高级写字楼、高级公寓、

资本俱乐部以及配套的商务街区。项目由闽商控股集团投资,是合肥市政府东城改造大发展战略的重要组成部分和瑶海区重点招商引资项目,也是闽商控股集团在合肥投资的首个综合商业开发项目。建成后的闽商国贸中心将成为“合肥东大街总部经济商务区”的标志性建筑,是瑶海区“三年大变样”城市发展战略目标的典型代

表,并将成为在皖福建企业重要的总部基地,对于增进闽皖两省经济文化交流,建构企业之间、企业与政府之间资本对接、资源整合的重要平台,促进合肥东部核心商圈布局的快速形成,加快瑶海区现代化城市建设步伐,都具有重大而深远的意义。随着闽商国贸中心的入驻,未来更多的商业资本总部将陆续进入瑶海。